

6月1日起实施每月抄表

# 全市居民用户电费按月结算

**晚报讯** 27日,国网江苏省电力有限公司发布《关于实施按自然月抄表结算的公告》,明确全省2023年6月1日起实施按自然月抄表结算。记者从南通供电公司了解到,这意味着我市居民客户和低压非居民客户的电费结算周期和交费方式,调整为每月抄表、按月结算。企事业单位电费结算周期、交费方式不受本次调整影响。

据了解,自2023年起,原单月抄表结算的居民客户年度阶梯电量计算周期仍为当年1月1日至12月31日;原双月抄表结算的居民客户年度阶梯电量计算周期由上年12月1日至当年

11月30日调整为当年1月1日至12月31日。所有居民客户阶梯电量基数不变。

南通供电公司提醒市民,可通过查阅电费缴费卡、登录网上国网App或致电95598供电服务热线查询抄表周期,每月月初可以通过网上国网App和“国网江苏电力”微信公众号接收电费账单推送,也可通过网上国网App订阅电量电费短信通知,以便及时掌握电量电费信息。如果有任何疑问,可随时致电95598供电服务热线或咨询南通属地供电服务热线。

记者刘璐

## 白蚁出飞高峰期即将到来

广大市民提前做好防范

**晚报讯** 昨天,记者从市白蚁防治管理中心了解到,中心已陆续收到多户市民白蚁报治申请,且随着时间的推移,日报治量逐渐增加,预计5月上旬为集中爆发期,广大市民提早做好防范。

南通临江靠海,气候温暖湿润,十分适宜白蚁的生存繁殖,而每年的3至6月为我市白蚁主要的分飞繁殖期,主要危害种类为黄胸散白蚁和黑胸散白蚁。黄胸散白蚁的出飞期一般为3至4月,而黑胸散白蚁出飞期为5至6月。由于天气原因,我市今年白蚁的爆发期比往年较晚,但随着气温不断升高,我市白蚁活动日趋活跃。

白蚁以建筑内的木结构、木家具等木质纤维素为食物,在建筑内筑巢营生,对建筑结构安全、室内装饰装修使用及正常生活秩序产生严重影响。分飞的白蚁不会主动叮咬人,也不会传播疾病,请居民不必惊慌。

居民日常应采取哪些预防措施?采取通风、透光、干燥等措施来消除室内潮湿;经常打扫,消除一切能诱集白蚁的废品、杂物;楼梯及阴暗角落不堆放杂物,室外场地尽量不堆积枯枝、废弃物或建筑木材;加强装修中木材、木制品等检查;建议加装纱窗,防止其飞入家中;加强房屋内检查,发现疑似白蚁活动迹象,及时向专业单位咨询。

市白蚁防治管理中心提醒广大市



白蚁从门套分飞孔出飞。 张文童

民,如发现白蚁分飞,要注意保护好现场,切勿破坏白蚁的出飞孔,不要随意搬动、破坏蚁路、蚁巢,更不可自行购买、使用杀虫剂喷洒处理,盲目地自行消杀只会惊扰白蚁,使之四处逃匿,扩大其危害范围。家中出现白蚁后应及时与市白蚁防治管理中心联系,市白蚁防治管理中心将提供专业的咨询与服务,及时安排技术人员上门进行蚁害的勘察和治理,为广大市民营造良好宜居环境。

记者李慧

## 依法支付工伤保险待遇催告书

通工催[2023]001号

南通永平保安服务有限公司:

你单位职工季求进(身份证号:320624196506250011),于2020年12月07日上午上班时突发疾病,经医院抢救无效于当日死亡,2021年04月25日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:[2021]B000第0004号)。

因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付工伤保险待遇。

现该职工近亲属向本中心申请先行支付工伤保险待遇共890215元,其中一次性工亡补助金847180元,丧葬费43035元。请你单位在收到本催告通知书之日起5个工作日内予以核实并依法支付工伤保险待遇,10个工作日内将有关书面凭证报送本中心。如你单位在规定期限内未按时足额支付或不支付的,由此带来的法律责任和不良诚信记录由你单位承担。本中心在按照规定从工伤保险基金先行支付后,将依法取得要求你单位偿还相关工伤保险待遇的权利。

南通市工伤保险基金管理中心  
2023年03月08日

## 我市将举办第三届青年就业节

5月5日有大型招聘会 网络招聘将持续整个5月

**晚报讯** 5月5日,“青春启航·逐梦江海”2023年南通市第三届青年就业节大型公益活动将正式拉开序幕。除了当天的大型专场招聘会外,还有持续整个5月份的网络招聘,更好满足青年多样化、多层次就业需求和求职偏好,促进高校毕业生等青年高质量充分就业。

本次青年就业节的大型招聘会,将采用“现场+直播+网络”相结合的形式进行。当天上午9点到11点30分,100家优质企业将在南通科技职业学院体育馆现场招聘,共带来3334个就业岗位,其中5家重点企业还将走进直播间,在线介绍企业和职位信息。同时,依托“就在江苏”智慧就业服务平台,高校毕业生专场网络招聘会将延续到5月底,持续为用人单位和高校毕业生搭建供

需对接平台。

此外,人社部门还将通过政策宣讲、“青年职场说”分享会、职业指导大课堂等方式,全面解读面向高校毕业生就业创业政策,邀请青年代表分享就业创业经历及专业职业导师授课,帮助青年学子拓宽求职视野、坚定就业信心,提升就业竞争力、赢得就业主动权,为高校毕业生就业护航。

记者何家玉



扫码查看招聘信息

## 城市癌症早诊早治项目已启动

涉及三区7个街镇4000名高危人群

**晚报讯** 按照市卫健委的统一安排,2023年南通市城市癌症早诊早治项目正在有序推进之中,计划完成高危人群评估不少于12000人,高危人群“五癌”筛查不少于4000人,涉及崇川区、开发区、通州区的7个街镇。

今年,我市计划在南通城区开展肺癌、食管癌、胃癌、肝癌、结直肠癌和乳腺癌(其中食管癌和胃癌合称上消化道癌,简称“五癌”)高危人群评估、筛查和早诊早治,对象为项目地区户籍常住人口(在本地居住3年以上),年龄45~74岁(以身份证上的出生日期为准)。初次参加风险评估距今超过5年的人群,不论5年内筛查结果阴性与阳性,均可再次参加评估与筛查。具体涉及崇川区天生港镇

街道、陈桥街道,开发区新开街道、竹行街道、中兴街道、小海街道,通州区十总镇。

此次筛查采取整群抽样的方法选定筛查人群。危险因素收集的相关数据传输到“城市癌症早诊早治项目系统”,系统评估出需进行临床筛查的高危人群。

据了解,市肿瘤医院负责高危人群筛查,及时出具具体检报告。其中,肺癌筛查采取低剂量螺旋CT;上消化道癌筛查采取食管/胃镜和病理活检;肝癌筛查采取血清甲胎蛋白(AFP)检测和彩色超声;结直肠癌筛查采取结肠镜和病理活检;乳腺癌筛查采用乳腺彩色超声或钼靶。

记者冯启榕

## 依法支付工伤保险待遇催告书

通工催[2023]003号

南通桂族物业管理服务有限公司:

你单位职工韩秀明(身份证号:320623195205258617),于2018年04月08日发生工伤事故。2018年12月14日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:[2018]B000第0126号)。

因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工的工伤保险待遇。

现该职工向本中心申请先行支付工伤保险待遇66425.48元(2022年1月至2022年8月的伤残津贴34177.28元、护理费30554.4元,补发2021年7月至2021年12月护理费1693.8元),请你单位在收到本催告通知书之日起5个工作日内予以核实并依法支付工伤保险待遇,10个工作日内将有关书面凭证报送本中心。如你单位在规定期限内未按时足额支付或不支付的,由此带来的法律责任和不良诚信记录由你单位承担。本中心在按照规定从工伤保险基金先行支付后,将依法取得要求你单位偿还相关工伤保险待遇的权利。

南通市工伤保险基金管理中心  
2023年03月28日